
KOMUNIKAT KOMISJI DYSCYPLINY NR 28  

z dnia  10. 11. 2022 r. 

Komisja ds. Dyscypliny Podokręgu Sosnowiec wzywa pana trenera  Axxx Kxxxxxxxx 

z drużyny AKS Mikołów na posiedzenie w dniu 17.11.2022 roku o godzinie 16.30 

celem wyjaśnienia okoliczności incydentu na meczu klasy okręgowej pomiędzy UKS 

MK Górnik Katowice – AKS Mikołów w dniu 22.10.2022 r. 

Komisja ds. Dyscypliny Podokręgu Sosnowiec wzywa pana sędziego  Mxxxxxx 

Sxxxxxxxx , arbitra meczu MK Górnik Katowice - AKS Mikołów na posiedzenie w dniu 

17.11.2022 roku o godzinie 16.30 celem wyjaśnienia okoliczności incydentu podczas 

meczu klasy okręgowej pomiędzy UKS MK Górnik Katowice – AKS Mikołów w dniu 

22.10.2022 r. 

 

 

 

 

 

 
KLASA   OKRĘGOWA 

 
KARY NAŁOŻONE NA ZAWODNIKÓW 

 
Lp
. 

Imię i 
Nazwisko 

Klub Klasa  
Rozgryw
kowa 

Rodzaj  
Kary 

Wymiar  
Kary 

Podstawa 
Prawna 

Bieg Kary Uwagi 

 
1. 

 
Dxxxxx 
Kxxxxxxxx 

 
MKS 
Siemianowic
zanka 
 

 
Klasa 
Okręgowa 

 
Dyskwalifikacja  
 

 
1 Mecz Art. 61, §3, pkt 2    

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Od 06.11.2022 r. 

 
Zawody z 
dnia         
05. 11.22 r. 
 
 

 
2. 

 
Xxxxx 
Kxxxxxxxx 

 
AKS Mikołów 

 
Klasa 
Okręgowa 

 
Dyskwalifikacja  
 

 
1 Mecz Art. 61, §2, pkt 3    

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

 
Od 23.10.22 r. 
 
 
 

 
Zawody z 
dnia 
22.10.22 r. 

 

KLASA   A 

 
KARY NAŁOŻONE NA OSOBY FUNKCYJNE 

 
Lp. Imię i 

Nazwisko 
Klub Klasa  

Rozgrywkowa 
Rodzaj  
Kary 

Wymiar  
Kary 

Podstawa 
Prawna 

Bieg 
Kary 

Uwagi 

 
1. 

 
Axxxxxxxx  
Sxxxxxxxx 

 
LKS 
Przems
za 
Siewierz 

 
Klasa A 

 
Kara finansowa 
 

 
2 x 100zł Art. 63 §1 w naw. do 

art. 17 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

 
. 

 



 

  

 

 

Wyciąg z Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
Art.17 
Kara Pieniężna 
§ 1. Jeżeli przepis szczególny nie stanowi inaczej, kara pieniężna nie może być niższa niż 100 
zł. 
§ 4. Zapłata kary pieniężnej następuje w terminie 30 dni  od uprawomocnienia się 
orzeczenia. 
art.19 
Kara dyskwalifikacji 
§ 1. Kara dyskwalifikacji wymierzona zawodnikowi polega na zakazie uczestnictwa w 
rozgrywkach, których dotyczy orzeczona kara oraz przebywania w strefie technicznej i w 
najbliższym otoczeniu pola gry w jakimkolwiek charakterze. 
 
§ 2. W przypadku dyskwalifikacji czasowej zawodnika nie może on uczestniczyć w żadnych 
zawodach piłkarskich oraz pełnić jakiejkolwiek funkcji związanej 
z działalnością w piłce nożnej. 
 
Art. 63 
Zasady szczególne dotyczące kar za przewinienia związane z grą. 
§ 1. Zawodnik ukarany karą pieniężną na zasadach określonych w niniejszym rozdziale do 
czasu jej zapłaty nie może uczestniczyć w rozgrywkach, których dotyczy orzeczona kara, a 
pozostałe osoby fizyczne ukarane karą finansową na zasadach określonych w niniejszym 
rozdziale do czasu jej zapłaty nie mogą 
przebywać w strefie przylegającej do boiska oraz uczestniczyć w rozgrywkach, których 

dotyczy orzeczona kara 

Podane w komunikacje kary i informacje uznaje się za dostarczone wszystkim w/w. 

OBOWIĄZEK INFORMACYJNY WYNIKAJĄCY Z ARTYKUŁU 13 RODO Zgodnie z artykułem 13 ustęp 1 i 

ustęp 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 

(RODO) informuję iż, Administratorem Pani / Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej 

(ŚLZPN) z siedzibą przy ul. Francuskiej 32, 40 – 028 Katowice Ze szczegółowymi informacjami 

 
LIGI MŁODZIEŻOWE 

 
KARY NAŁOŻONE NA ZAWODNIKÓW 

 
Lp. Imię i 

Nazwisko 
Klub Klasa  

Rozgrywkowa 
Rodzaj  
Kary 

Wymiar  
Kary 

Podstawa 
Prawna 

Bieg 
Kary 

Uwagi 

 
1. 

 

Mxxxxx 

Sxxxxx 

 
KKS 
Czarni 
Sosnowiec
. 

 
III L W C2  
 

 
Dyskwalifikacji 
 

 
2 mecze Art. 61§3 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

 
Od 
31.10.2022 
r. 

Zawody 
pomiędzy 
KKS Czarni 
Sosnowiec – 
Ruch 
Chorzów 
S.A. z dnia 
30.10.2022 r. 



 

  

dotyczącymi przetwarzania danych osobowych oraz przysługującymi Pani / Panu Prawami należy 

zapoznać się na stronie internetowej: http://www.slzpn.katowice/slaski/zpn/ochrona-danych-

osobowych Komisja ds. Rozgrywek oraz Komisja Dyscypliny Podokręgu SOSNOWIEC informują, że:  

- zgodnie z zapisami Regulaminu Ramowego Rozgrywek par. 43, pkt. 4 umieszczenie informacji o 

utracie punktów na stronie internetowej będzie uważane za dostarczone do klubu.  

- podobnie uznaje się za dostarczone informacje dotyczące nałożonych opłat i kar regulaminowych.  

- od powyższych decyzji przysługuje ukaranym prawo złożenia odwołania do Związkowej Komisji 

Odwoławczej Śląskiego Związku Piłki Nożnej w Katowicach, za pośrednictwem organu, który wydał 

decyzję w terminie 7 dni od daty pojawienia się w/w decyzji w komunikacie, po uprzednim wpłaceniu 

kaucji na konto ŚLZPN – zgodnie z zapisami RRR, par. 46, pkt. 11 i następne.  

         PRZEWODNICZĄCY  
KOMISJI DYSCYPLINY 

         SŁAWOMIR POWOLNY 

 

 


